Marchen und Sagen - Quiz (je 1 Punkt) Name:

01: Durres Holz tauscht entmenschte Rentnerin.
Losung:

02: Pensionierter Pfeifenraucher entgeht knapp dem Tod.

Losung:

03: Norddeutsche Beatgruppe erkdmpft sich ein Ferienhaus in waldreicher Gegend.

Losung:

04: Volksbefragung beendet Sorgerechtsstreit.

Losung:

05: Orientalischer Meilenlaufer.
Losung:

06: Kindergartnerin tberlebt einen dreifachen Mordanschlag und
heiratet einen reichen Junggesellen.

Losung:

07: Sexbombe verhindert Rheinschifffahrt.
Losung:

08: Arbeitsunfall fuhrt zur Volksmudigkeit.

LOosung:

09: Norddeutsche Arbeiterfrau muss, nachdem sie in Boutiquen- u. Delikatessladen
Kundin war, nach Fehlspekulation wieder bei Aldi einkaufen.

Losung:

10: Verbrecher vernichtet 85,7 % des Jungviehbestandes und kann erst durch
Vergeudung wertvollen StralRenmaterials besiegt werden.

Losung:

Promille-Test: Arbeitet Eure Denkmaschine noch ??? (je 3 Punkte)

FINISHED FILES ARE THE RE-
SULT OF YEARS OF SCIENTIFIC
STUDY COMBINED WITH THE
EXPERIENCE OF YEARS

Wie viele F~ s hat der Satz

Zahlt die vorhandenen Dreiecke. LOosung:

Losung:

LA O R AT AR (Mo LR
0

1 2 3 4 5 \6 7 84 9

Welche Strecke ist langer? Die Linke oder die Rechte?

LOsung:




Marchen und Sagen - Quiz

01: Durres Holz tauscht entmenschte Rentnerin.
Losung: Hansel & Gretel

02: Pensionierter Pfeifenraucher entgeht knapp dem Tod.

Losung: Max & Moritz

03: Norddeutsche Beatgruppe erkdmpft sich ein Ferienhaus in waldreicher Gegend.

Losung: Die Bremer Stadtmusikanten

04: Volksbefragung beendet Sorgerechtsstreit.

Losung: Rumpelstilzchen

05: Orientalischer Meilenlaufer.
Losung: Der klein Muck

06: Kindergartnerin tberlebt einen dreifachen Mordanschlag und
heiratet einen reichen Junggesellen.

Losung: Schneewittchen

07: Sexbombe verhindert Rheinschifffahrt.
Losung: Lorelei

08: Arbeitsunfall fuhrt zur Volksmudigkeit.

Losung: Dornrdschen

09: Norddeutsche Arbeiterfrau muss, nachdem sie in Boutiquen- u. Delikatessladen
Kundin war, nach Fehlspekulation wieder bei Aldi einkaufen.

Losung: Der Fischer und seine Frau

10: Verbrecher vernichtet 85,7 % des Jungviehbestandes und kann erst durch
Vergeudung wertvollen StralRenmaterials besiegt werden.

Losung: Der Wolf und die sieben Geil3lein

Promille-Test: Arbeitet Eure Denkmaschine noch ???

INISHED " ILES ARE THE RE-
SULT O YEARS O SCIENTI"IC
STUDY COMBINED WITH THE

12 EXPERIENCE O YEARS
& Wie viele F~ s hat der Satz

Zahlt die vorhandenen Dreiecke. LOosung: _ 6

(-]
~

Losung: 13

LA O R AT AR (Mo LR
0

1 2 3 4 5 \6 7 84 9

Welche Strecke ist langer? Die Linke oder die Rechte?

Losung: _ Sind beide gleich lang




